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     „Projekt rekonstrukce zámeckého parku v Citově II. etapa – aktualizace“ se zabývá obnovou zeleně 

ve východní části areálu zámeckého parku. Projektovou dokumentaci zpracovala společnost 

ZAHRADA-PARK-KRAJINA s.r.o., z Rožnova pod Radhoštěm. Obsahem této projektové 

dokumentace je inventarizace dřevin, návrh pěstebních zásahů a návrh nových výsadeb. Projekt byl 

zpracován v podrobnosti požadavku OPŽP prioritní osy 4.4 – Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech.  

     Řešená část parku má dvě kompoziční těžiště, a to v centrální části, kde jsou soustředné cesty 

(kruhová a elipsovitá) v různém odstupu od centrálního kruhového záhonu a pak menší parter za 

zámkem s kašnou se sochou Tritóna na kamenné mohyle. Ta je umístěna na prodloužené ose zámku 

se zahradním vstupem.  

     Nově vysazené stromy by měly doplnit clonu parku a park také částečně uzavřít na severu s tím, že 

mezi stromy byl ponechán průhled do sousední bývalé užitkové zahrady, aby obě části byly určitým 

způsobem propojeny. Do parku se vysadily jak stromy listnaté, tak stromy jehličnaté, aby bylo 

docíleno určitého efektu i v zimním období. Druhy stromů jsou většinou použity stejné jako 

v předchozích etapách, aby bylo docíleno určité jednoty parku. Hmota korun stromů by po jejich 

vzrůstu měla rámovat různé pohledy na zámek a také pohledy směřované ke kruhovému záhonu, kde 

byl vysazen solitérní jeřáb obecný s převislou korunou. Kolem cest v bývalé užitkové zahradě se 

vysadily okrasné jabloně s malými ozdobnými plody. Kolem oplocení jsou víceméně po celé délce 

řešeného území vysazeny keřové skupiny, které v budoucnu vytvoří potřebnou pohledovou                                

i mikroklimatickou clonu. Kromě keřových skupin jsou na ploše řešené části zámeckého parku 

vysazeny, v kompozičně významných místech, solitérní keře či menší skupiny keřů. Většina z nich má 

výrazné květy a park tak oživí. U zdi v severní části parku byly vysazeny popínavé dřeviny – loubince 

a hortenzie. Jednoduché plošné výsadby trvalek akcentují pravidelné parkové úpravy a jsou vysazeny 

především v místech s lavičkami, kde je může návštěvník parku detailněji pozorovat. Na ploše před 

oranžérií je situováno dětské hřiště s několika stávajícími herními prvky. Zařízení a náplň dětského 

hřiště není součástí této projektové dokumentace. Řešeno je pouze vymezení plochy dětského hřiště,      

a to formou tvarovaných nízkých živých plotů. Jedná se o habrový plůtek zapěstovaný do výšky 80 

cm a plůtek z meruzalky alpské zapěstovaný do finální výšky cca 60 cm. V severovýchodní části je 

ponechán stávající vinohrad.  

     Projekt celkově řeší výsadku 95 ks stromů, 73 ks solitérních keřů, 691 ks stromků pro živé ploty                

a ornamenty, 1166 ks rostlin pro skupiny keřů a 1423 ks trvalek. Na realizaci tohoto projektu byla ve 

výběrovém řízení o veřejnou zakázku malého rozsahu vybrána společnost Zahradnické úpravy s.r.o.,  

z Brna. Hodnotícím kritériem této veřejné zakázky byla nejnižší nabídková cena uchazeče.  

     Projekt rekonstrukce zámeckého parku v Citově II. etapa – aktualizace byl spolufinancován 

Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Operačního programu Životního 

prostředí. Dotace Evropské unie činí 1.333.585,- Kč, což představuje 60 % způsobilých výdajů. 

Příspěvek příjemce podpory činí 889.056,- Kč, což představuje 40 % způsobilých výdajů. Předmětem 

plnění smlouvy o dílo je také následná udržovací péče po dobu dvou let. Celkové způsobilé výdaje po 

ukončení tohoto projektu pak dosáhnou částky 2.222.641,- Kč včetně DPH.  

     Cílem realizace projektu je podpoření přirozené funkce krajiny výsadbou nových stromů a keřů, 

což v budoucnu umožní přirozený vývoj navázaných společenstev živočichů a rostlin. Provedená 

opatření tedy výrazně přispěla ke zlepšení stávajícího stavu lokality, ať už estetického, ale také                     

z hlediska biodiverzity. Výsadba stromů, keřů a zatravnění bude mít v budoucnu pozitivní vliv na 

vodní režim na lokalitách i přilehlých plochách, neboť provedené biotické úpravy povedou ke snížení 

povrchového odtoku.  
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